
Night Lamp Humidifier

Сделано в Китае
Made in china Разработано SIKIKI

H1 - увлажнитель, создающий мягкий туман, наполненный мельчайшими каплями воды.
“Меньше - это больше” - эти правила доведены нами до совершенства. 
Их проявление – это наше переосмысление прекрасного увлажнения.
H1 is a humidifier with full spray of fog and water mist soft. 
“Less is more” fashion rules are shown to the extreme, Its appearance, is the reinterpretation 
of beautiful humidification.

Инструкция

Описание устройства

Руководство пользователя

Используваемая вода: водопроводная 
вода (использование чистой или 
дистиллированной воды повлияет на 
эффект распыления)

    Откройте верхнюю часть 
корпуса, налейте в ёмкость воду, 
затем закройте верхнюю часть 
корпуса, подключите USB-кабель 
к адаптеру или USB-порту 
компьютера.

    Нажмите кнопку включения для 
начала работы увлажнителя. 
Нажмите один раз для запуска 
увлажнения. Нажмите на кнопку 
два раза для переключения в 
режим периодического 
увлажнения. Нажмите на кнопку 
три раза для отключения 
увлажнителя.
Устройство автоматически 
отключится через 10 часов.
Необходима перезагрузка.

Перед чисткой убедитесь, что 
увлажнитель выключен и отключен 
от источника питания .

Благодарим Вас за приобретение настольного увлажнителя. Перед 
использованием внимательно ознакомьтесь с инструкцией.

Экологическая Инструкция:
Наименования и содержание опасных веществ в продукции
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Регулировка яркости света Индикатор уровня воды

Обслуживание и установка

Очистка резервуара
для воды

Меры предосторожности

Во избежание загрязнения 
резервуара его можно промыть 
водой или протереть мягкой 
тканью. Внимание: при высокой 
частоте использования 
рекомендуется проводить чистку 
раз в неделю. Если увлажнитель не 
используется долгое время, храните 
его в сухом месте.

Технические характеристики
Наименование

Модель 

Питание

Панель управления

Отверстие
для выпуска
воздуха

Кнопка
включения

Верхняя
часть
корпуса

Ёмкость для воды

Разъем питания
Micro USB

Светодиодный индикатор

Указатель
максимального

уровня воды

Нижняя часть корпуса

1

2

1. Кабель USB питания, подключенный 
к устройству, должен поддерживать 
напряжение 5 В   400 мА.
2. Обязательно выключайте питание 
перед выполнением работ по 
техническому обслуживанию или 
перемещением увлажнителя.
3. В процессе использования или в 
стационарном состоянии не лейте воду в 
отверстия для выпуска воздуха или на 
места расположения кнопок, в противном 
случае устройство может быть 
повреждено.
4. Во избежание блокировки распылителя 
увлажнителя из-за эффекта запотевания, 
не добавляйте ароматерапевтические 
масла в увлажнитель. 
5.Если устройство издает ненормальный 
шум, запах или имеет высокую 
температуру, немедленно прекратите его 
использование.
6. Во избежание перелива воды, не 
наклоняйте увлажнитель во время 
использования, 
7. Не закрывайте выходное отверстие  
рукой.
8. Температура используемой воды 
должна контролироваться в пределах 
20 ± 5°С. Слишком низкая температура 
приведет к эффекту запотевания.
Вручную выключайте устройство или 
вовремя добавляйте воду, как только она 
испарится, работа без воды не должна 
превышать 10 часов, в противном случае 
увлажнитель будет поврежден.

H1

DC 5В   400мА

108 КГц

2 Вт

257 ±10 г

Прямое испарение

Примерно 12 ч

Примерно 20 ч

GB4706.1

35 мЛ/ч

20～40 дБ

30～40 м2

Класс A

500 мЛ 

140×140×77,8 мм

Рабочая
частота

Потребляемая
мощность (макс.)

Увлажнитель
ультразвуковой

Производитель-
ность

Рабочая
площадь

Эффективность
увлажнения

Эта форма заполняется в соответствии с SJ / T 11364.
O: указывает на то, что содержание опасных веществ во всех однородных материалах компонента ниже предельных 
требований, указанных в GB / T 26572.
X ： Указывает, что содержание опасного вещества, по крайней мере, в одном из гомогенных материалов компонента 
превышает требования, указанные в GB / T 26572, и в настоящее время в отрасли не существует продуманной 
альтернативы, и оно соответствует требованиям директивы ЕС RoHS по защите окружающей среды.

Часть

Опасные вещества

Корпус

Упаковка

Аксессуары

Число в этой отметке указывает на то, что продукт в течении 5 лет не нанесет вред окружающей 
среде, при использовании в нормальных условиях. Некоторые части могут также иметь знак 
периода в течении которого они не нанесут вред окружающей среде. В зависимости от различий 
моделей, продукт может включать не все компоненты, кроме корпуса.
Пожалуйста, руководствуйтесь фактической конфигурацией купленного продукта.

Manufacturer : Shenzhen MeCom Technology Co.,Ltd.
Producer: Shenzhen Jutengrui Technology Co.,Ltd.
Address:  Room 602B, Block C, Wanhai Building, No. 5
Shekou Industrial Fifth Road, Yanshang Community,
Zhaoshang Street, Nanshan District, Shenzhen

Модель/Product model

Питание/Power input

Рабочая частота/Operating frequency

Максимальная выходная мощность/
Maximum output Power

Производительность/Humidifying capacity

Шум/Noise

Площадь увлажнения/Applicable area

Эффективность увлажнения/
Humidification efficiency

Вес/Product weight

Вместимость/Capacity

Размеры/Product dimensions

Категория продукта/Product category

Соответствие стандарту/Executive Standard

Увлажнитель ультразвуковой H1
H1

DC 5 В   400 мА

108 КГц

2 Вт

35 мЛ/ч

20~40 дБ

30~40 м2

Класс A

257g±10 г

500 мЛ

140x140x77.8 мм

Прямое испарение
GB4706.1

Telephone: 400-690-9695 Web: www.solove.com.ru

Шум

Категория
продукта

Время работы.
Непрерывное
увлажнение 

Время работы.
Периодическое

увлажнение 

Вес Размеры

Соответствие
стандарту

Вместимость

Нажмите и удерживайте кнопку в 
течение 3 секунд, свет загорится, 
нажмите и удерживайте кнопку 
еще 3 секунды, и свет погаснет.

8-ми часовая защита
от отключения питания

SOLOVE Night Lamp Humidifier H1
Instructions 

Structure Chart

User Manual

Applicable water quality: tap water 
(using pure water, distilled water will 
affect the spray effect)

    Open the upper shell, pour the 
appropriate water into it , then 
cover the upper shell , connect the 
USB cable to the adapter or 
computer USB port.

    Press and hold the the button of 
Power/Switch, the humidifier starts 
to work.Button is able to switch 
modes, press 1st mode, it sprays a 
small amount of fog, press 2rd 
mode, the third level turns into 
intermittent spray, press 3th mode, 
the humidifier is off..
Automatically shut down after 10 
hours of continuous work  Need to 
restart.

Make sure the humidifier is stopped 
and the power-off before cleaning.

Thank you very much for purchasing our desktop humidifier. Please read the 
manual carefully before using it, so as to use it correctly.

Environmental Instruction: 
Names and Contents of Hazardous Substances in Products
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Light Brightness Adjustment Indicator Scale of Water 
Level

Maintenance And Installation 

Clean water storage tank

Safety Instruction

To prevent the storage tank from 
being polluted, it can be washed with 
water or wiped with a soft cloth to 
Attention:It is recommended to clean 
once a week when the frequency of 
use is high.Keep it dry in the 
humidifier if it is not used for a long 
time.

Product Parameters
Product Name

Product Model 

Power Input

Control Panel

Air Outlet

Power Button

Upper Shell

Water Tank

Micro USB 
Input Port

LED Colorful Indicator

Upper Limit Scale 
Of Water Level

Bottom Shell

1

2

1.USB cable connected to the power 
supply voltage device should be 
controlled within the range of 5V 
400mA.
2.Be sure to power-off before 
performing maintenance work or 
moving the humidifier.
3. In the process of use or in a state of 
stationary，don’t pour water into the 
fog holes and button positions, 
otherwise the circuit board may be 
damaged.
4.Do not add aromatherapy oils to the 
humidifier. In order to avoid blocking the 
atomizer of the humidifier, affecting the 
fogging effect or causing no fogging.
5.If the product has abnormal noise, 
odor, or high temperature, please stop 
using it immediately.
6. Do not tilt while using the humidifier, 
otherwise it will easily overflow the 
water.
7. Do not block the mist by hand.
8. The temperature of the water used 
should be controlled within 20±5 
degrees.Too low temperature will effect 
humidification effect.
Manually shut down the machine or add 
water in time as soon as it is dry,dry 
burning must not exceed 10 hours, 
otherwise the humidifier will be 
damaged.

H1

DC 5V   400mA

108KHz

2W

257g±10g

Direct evaporation

About 12h

About 20h

GB4706.1

35mL/H

20～40dB

30～40m2

Grade A

500mL

140x140x77.8mm

Operating
Frequency
Maximum

Output Power

SOLOVE Night
Lamp Humidifier

Humidifying
Capacity

Applicable
Area

Humidification
Efficiency

This form is edited in accordance with SJ/T 11364.
O: Indicates that the content of the hazardous substances in all homogeneous materials of the component is below the 
limit requirements specified in GB/T 26572.
X：Indicates that the content of the hazardous substance in at least one of the homogeneous materials of the 
component exceeds the requirements specified in GB/T 26572, and currently there is no mature alternative in the 
industry and meets the EU RoHS directive environmental protection requirements.

Name of 
parts

Hazardous Substances

Console

Package

Accessory

The number in this mark indicates that the product has a 5 year pro-environment using period under 
normal condition.
Some parts may also have the mark of pro-environment using period, shall be subject to the mark beyond 
of the years of pro-environment. According to the differences of models, the product may not include all 
components except the console.Please refer to the actual configuration of the product being sold.

Noise

Product
Category

Continuous
Spray Time

Intermittent
Spray Time

Product
Weight

Product
Dimensions

Executive
Standard

Capacity

Press and hold the button for 3 
seconds,the light is on, press and hold 
the button for 3 seconds again and 
the lights off.

8 Hours Power-off Protection

Вместительный прозрачный
резервуар для воды

Large-capacity transparent 
visual water tank

Защита питания,
для предотвращения работы без воды

Power-off Protection, 
prevent dry burning of products

Красочная LED-подсветка

Colorful LED Lights

Туман, 
мягкий как хлопок

Water mist cotton soft

Обязательно отключите питание 
перед техническим обслуживанием 

или перемещением увлажнителя.

Во избежание переливание воды, 
не наклоняйте увлажнитель

 во время использования.

Не закрывайте 
выходное отверстие
испарителя руками.

Победите сухость, увлажнив каждый сантиметр.
Hydrate the dryness, boiling your purity in every inch.

2. Instruction manual

1. Gift box

Увлажнитель ультразвуковой
H1

Производитель: Шэньчжэнь МиКом 
Технолоджи Co., Ltd.
Изготовитель: Шэньчжэнь Ён Цзюсинь Электроник 
Технолоджи Co., Ltd. Дунгуаньский филиал
Адрес: Комната 602B, блок C, здание Ванхай, № 5 Шекоу 
индастриал файв роад, Сообщество Яншань, 
улица Чжаошань, район Наньшань, Шэньчжэнь
Телефон: 400-690-9695 www.solove.com.ru

Увлажнитель ультразвуковой
H1


